
ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ 
 

ПРОТОКОЛ № 2 
засідання Комісії з реорганізації 

Харківської державної академії культури 
 

24.02.2026 ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ м. Харків 
 

Примітка: засідання проводилось у змішаному режимі з використанням 
платформи ZOOM 
 
Голова: Наталія ГОВОРУХІНА 
Секретар: Карина КРАМАРЕНКО 
Присутні члени Комісії: Інна СТАШЕВСЬКА, Олена БАХУРЕВИЧ, Валерій 
ДОБРАНИЦЯ, Марина ЛАКОМОВА, Тетяна МИХАЙЛОВА, Вікторія 
ОСАДЧА, Вадим ПРІЗОВ, Марина СКРИЦЬКА. Наталя СТОРОЖУК, Ірина 
СУХЛЕНКО, Валентина ШПОТІНА, Дмитро ЮЩУК. 
Відсутні члени Комісії: Олена ВЕЛЕТЕНЬ, Олексій ДОНЧЕНКО, Алла 
ТЕРЕХОВА. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про затвердження Плану заходів щодо реорганізації Харківської 
державної академії культури шляхом приєднання до Харківського 
національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського (доповідач - 
голова Комісії Наталія ГОВОРУХІНА). 

 
ХІД ЗАСІДАННЯ 

Наталія ГОВОРУХІНА, голова Комісії, поінформувала присутніх, що 
обговорення щодо кількості та персонального складу робочих груп з питань 
поточної діяльності, пов’язаної з виконанням Плану заходів з реорганізації 
Харківської державної академії культури шляхом приєднання до Харківського 
національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського, ще тривають й 
запропонувала включити розгляд цього питання до Порядку денного наступного 
засідання Комісії. 
 

1. Про затвердження Плану заходів щодо реорганізації Харківської 
державної академії культури шляхом приєднання до Харківського 
національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського. 
 
СЛУХАЛИ: Наталію ГОВОРУХІНУ, голову Комісії, про затвердження Плану 
заходів щодо реорганізації Харківської державної академії культури шляхом 
приєднання до Харківського національного університету мистецтв імені І. П. 
Котляревського. 
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ВИСТУПИЛИ: 
Наталія ГОВОРУХІНА, голова Комісії, ознайомила присутніх членів 

Комісії з розробленим проєктом Плану заходів щодо реорганізації Харківської 
державної академії культури шляхом приєднання до Харківського 
національного університету мистецтв імені І. П. Котляревського (далі - План 
заходів). Крім того, голова Комісії закцентувала увагу на пунктах Плану, які вже 
виконані, зокрема нагадала, що документи, необхідні для внесення до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців запису про 
прийняття рішення про реорганізацію Харківської державної академії культури 
зареєстровано державним реєстратором; органи державного казначейства і 
банки поінформовано щодо уповноважених осіб-підписантів фінансових 
документів ХДАК. Наталія ГОВОРУХІНА запропонувала членам Комісії 
висловити свої пропозиції та уточнення до Плану заходів. 

 
​ У обговоренні проєкту Плану заходів взяли участь члени Комісії. 

Вадим ПРІЗОВ повідомив, що зауважень до проєкту Плану заходів немає, 
всі вимоги Міністерства культури України дотримані в процесі складання 
Плану заходів.  

Ірина СУХЛЕНКО запропонувала встановити термін розроблення 
штатного розпису ХНУМ та направлення його на затвердження до Міністерства 
культури України (п.16 Плану заходів) - до 10 березня 2026 року. 

Вікторія ОСАДЧА запропонувала перенести п. 9 проєкту Плану заходів 
(“Проведення інвентаризації майна, грошових коштів, розрахунків, 
нематеріальних активів та заборгованості ХДАК”) з розділу 
І.Організаційно-управлінські заходи до розділу ІІІ. Питання 
фінансово-господарської діяльності, оскільки в розділі ІІІ наявні заходи, 
змістовно пов’язані з заходами п.9, а саме: п.26 “Проведення інвентаризації 
активів та зобов’язань ХДАК та оформлення результатів інвентаризації”; а 
також зауважила необхідність конкретизувати термін виконання п.26 Плану 
заходів - до 15 травня 2026 р. 

Наталія ГОВОРУХІНА додала, що для п.26 Плану заходів (“Проведення 
інвентаризації активів та зобов’язань ХДАК та оформлення результатів 
інвентаризації”) потрібно зазначити таких самих відповідальних осіб та 
виконавців, як і для п.9 (“Проведення інвентаризації майна, грошових коштів, 
розрахунків, нематеріальних активів та заборгованості ХДАК”). 

Валентина ШПОТІНА підтримала вищезазначені пропозиції й зауважила, 
що включення до Комісії з інвентаризації працівників як Харківської державної 
академії культури, так і Харківського національного університету імені І.П. 
Котляревського є доцільним. 
 
 
УХВАЛИЛИ: 

Затвердити План заходів щодо реорганізації Харківської державної 
академії культури шляхом приєднання до Харківського національного 
університету мистецтв імені І.П. Котляревського. 
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